11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 19.03.2009 17:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.03.2009 21:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170487/answer/170488




3a6epemeHeTb €CTETCTBEHHEIM IIyTEM IIPH TaKHX ITOKA3dTeJIAX CII€EPMOI'PAMMEI BPAOIIHN IIOJIYy4YUTCA.

Cnenyert coath ananu3 kposu Ha JII', ®CI', nposakTUH U TECTOCTEPOH.



